

Product name - Gallium ecological thermometer in case

Cod: TER174G

Regulations: The products defined as medical devices are compliant with MDR 745/2017 of 05/04/2017



Italiano

Descrizione

Termometro clinico ecologico al gallio in astuccio protettivo. Per misurazioni orali, ascellari o rettali. Liquido Ga/In/Sn (senza mercurio). Corpo in vetro, astuccio rigido con dispositivo di azzeramento.

Caratteristiche tecniche

Intervallo: 35.0–42.0 °C; Risoluzione: 0.1 °C; Accuratezza: ± 0.1 °C a 37 °C. Lunghezza: ~120–130 mm.

Istruzioni

Prima dell'uso riportare la colonna sotto 35 °C agitando con l'aiuto dell'astuccio. Ascella 4–5 min; bocca 3 min (evitare bevande calde/fredde); retto 2–3 min con protezione. Disinfettare con soluzione alcolica; non bollire né sterilizzare a caldo. Conservare asciutto nel suo astuccio.

English

Description

Mercury-free gallium clinical thermometer supplied in protective case. For oral, axillary or rectal use. Measuring liquid Ga/In/Sn alloy (mercury-free). Glass body, rigid protective case with column reset aid.

Technical specifications

Range 35.0–42.0 °C; Resolution 0.1 °C; Accuracy ± 0.1 °C at 37 °C.
Length ~120–130 mm.

Instructions

Shake the column down below 35 °C using the case aid. Axillary 4–5 min; oral 3 min (avoid hot/cold drinks); rectal 2–3 min with protection. Disinfect with alcohol-based solution; do not boil or heat-sterilize. Store dry in its case.

Français

Description

Thermomètre clinique écologique au gallium, sans mercure, avec étui de protection. Pour usage oral, axillaire ou rectal. Liquide Ga/In/Sn (sans mercure). Corps en verre, étui rigide avec dispositif de remise à zéro.

Caractéristiques techniques

Plage 35,0–42,0 °C ; Résolution 0,1 °C ; Précision $\pm 0,1$ °C à 37 °C.
Longueur ~120–130 mm.

Instructions

Faire descendre la colonne sous 35 °C à l'aide de l'étui. Aisselle 4–5 min ; bouche 3 min (éviter boissons chaudes/froides) ; rectum 2–3 min avec protection. Désinfecter avec solution alcoolique ; ne pas faire bouillir. Ranger sec dans l'étui.

Deutsch

Beschreibung

Quecksilberfreies Gallium-Fieberthermometer mit Schutzhülle. Für orale, axilläre oder rektale Messung. Messflüssigkeit Ga/In/Sn (quecksilberfrei). Glaskörper, Hartschalenetui mit Rückstellhilfe.

Technische Merkmale

Messbereich 35,0–42,0 °C; Auflösung 0,1 °C; Genauigkeit $\pm 0,1$ °C bei 37 °C. Länge ~120–130 mm.

Gebrauchsanweisung

Säule mit Hilfe des Etuis unter 35 °C abschütteln. Achsel 4–5 Min.; oral 3 Min. (keine heißen/kalten Getränke); rektal 2–3 Min. mit Schutz. Mit alkoholischer Lösung desinfizieren; nicht abkochen. Trocken im Etui aufbewahren.

Español

Descripción

Termómetro clínico ecológico de galio, sin mercurio, con estuche protector. Para uso oral, axilar o rectal. Líquido Ga/In/Sn (sin mercurio). Cuerpo de vidrio, estuche rígido con ayuda de reinicio

de columna.

Características técnicas

Rango 35,0–42,0 °C; Resolución 0,1 °C; Exactitud $\pm 0,1$ °C a 37 °C.
Longitud ~120–130 mm.

Instrucciones

Baje la columna por debajo de 35 °C con la ayuda del estuche.
Axilar 4–5 min; oral 3 min (evitar bebidas calientes/frías); rectal 2–3 min con protección. Desinfecte con solución alcohólica; no hervir.
Guardar seco en su estuche.